长春刘立军等人涉黑案 一审公开宣判

首犯涉9罪被判处有期徒刑25年 并处没收个人全部财产

10月19日上午,长春市中级人 民法院依法对被告人刘立军等人涉 黑案公开宣判。该案涉及组织、领 导、参加黑社会性质组织罪,故意杀 人罪,敲诈勒索罪,强迫交易罪,聚 众扰乱社会秩序罪,寻衅滋事罪,伪 造、买卖武装部队证件罪,伪造、买 卖国家机关公文、证件罪,行贿罪, 受贿罪,窝藏罪,包庇黑社会性质组 织罪等12项罪名。

法院经审理查明,上世纪80年 代初,被告人刘立军伙同社会闲散 人员在吉林省榆树市(原榆树县)实 施流氓等违法犯罪活动。1984年9 月14日,刘立军因犯流氓罪被判 刑。刑满释放后,刘立军仍积极参 与违法犯罪活动,与黑社会性质组 织头目徐大伟等人持械殴斗,在社 会上产生恶劣影响。刘立军以家族 关系及利益为纽带,通过开工资、承 揽工程、共同放贷、为组织成员家属 安排工作等方式笼络被告人张洪 涛、李廷俊、田雨光、刘钊等人,张洪 涛以朋友、同学关系为纽带,通过共 同放贷、组织聚会等方式笼络被告 人未吉春、刘春桥、王静华、孙洋、赵 磊(另案处理)等人,以刘立军控制 的吉林省天诺房地产开发有限公 司、张洪涛控制的榆树市天博居小 -处底商二楼为据点,逐步形成 了以刘立军为组织、领导者,张洪涛 为领导者,谷林荣、李廷俊、田雨光、 刘钊、刘春桥、未吉春为积极参加 者,王静华、孙洋、赵磊为其他参加 者的黑社会性质组织。



该组织多年来向榆树市多名房 地产开发商及其他经营者高息放 贷,设置高额抵押物,在催收欠款时 以暴力、软暴力为手段,实施敲诈勒 索,强迫交易,寻衅滋事,聚众扰乱 社会秩序等违法犯罪活动,威胁、恐 吓、滋扰被害人,肆意确定抵押物价 格及还款期限,勒索财物,强占抵押 物及被害人的其他财产,欺压、残害 百姓,非法强占经营者的巨额资产 攫取了巨额经济利益。通过寻衅滋 事、聚众扰乱社会秩序等行为,造成 多名被害人心中极度恐惧,慑于该 组织的势力和手段,不敢向公安机 关报案。此外,该组织在实施违法 犯罪活动过程中,拉拢腐蚀多名国 家机关工作人员,为组织的违法犯 罪活动提供方便条件和非法保护。 该组织的违法犯罪行为严重破坏了 榆树市房地产行业、金融行业的秩 序,造成了恶劣社会影响。

法院一审判决,被告人刘立军 犯组织、领导黑社会性质组织罪,故 意杀人罪,敲诈勒索罪,强迫交易 罪.聚众扰乱社会秩序罪,寻衅滋事 罪,行贿罪,伪造、买卖武装部队证 件罪,伪造、买卖国家机关公文、证 件罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑 上十五年,剥夺政治权利五年,并处 没收个人全部财产。被告人张洪涛 犯领导黑社会性质组织罪,敲诈勒 索罪,强迫交易罪,聚众扰乱社会秩 序罪,寻衅滋事罪,行贿罪,数罪并 罚,决定执行有期徒刑二十三年,剥 夺政治权利三年,并处没收个人全 部财产。组织内的其他成员分别被 判处二年六个月至十六年不等的有 期徒刑,并处没收个人全部财产或 罚金,涉及黑社会性质组织的财产, 依法予以追缴或没收。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报 道 法院供图

吉林省公安厅交通管理局致全省货车驾驶人的一封信 共同抵制野蛮危险驾驶行为

近日,吉林省公安厅交诵管理局 发布致全省货车驾驶人的一封信。

货车驾驶人朋友们:

你们好!

道路运输是国民经济的基础性 行业,你们长期奋战在运输事业的第 一线,为保障国民经济发展作出了巨 大的贡献,吉林交警向你们致敬! 作 为职业驾驶员,你们在服务经济社会 发展的同时,还肩负着保障人民生命 财产安全,促进道路交通安全持续好 转的社会责任。大家一以贯之地遵 纪守法,持之以恒地文明驾驶,会对 全社会驾驶人起到良好的示范引领 作用,从而从根本上改善和提高整个 社会的道路交通安全水平。但是不 可否认,在你们当中,不少人还存在 着强行超车、强行会车、逆向行驶、闯 红灯、超速行驶、超载行驶、疲劳驾 驶、抢占道路霸道行驶、驾驶无牌无 证、驾驶报房及非法改装拼装车辆等 十大野蛮危险驾驶行为,由此造成的 那一起起血淋淋的交通事故案例,带 走了无数生命,毁了无数家庭。为规 范货车通行秩序,防范减少货车交通 事故,确保您的安全和家庭幸福,请 您和我们携起手来,讲文明、戒陋 习、保平安。请您遵章守法,谨慎驾 在高速公路上严格按道行驶, 切忌抢道霸道行驶,杜绝疲劳驾驶; 在国省道上守法守序通行,切忌超 速超载,杜绝逆向行驶和强超强会; 在城市道路自觉礼让行人,切忌违 反交通信号,杜绝闯红灯。 请您驾 驶合格安全车辆,不开带病车。自 觉按照规定及时检修检验车辆,逾 期没有检验的抓紧审检,车辆非法 改装拼装的尽快改正,刹车、轮胎等

不安全的立即修理,不符合装载要 求的不出站,不上路,确保车辆技术 状况完好,绝不带着安全隐患上 路。请您文明驾驶,远离陋习。 不 开斗气车,不开野蛮车,大家共同抵 制野蛮危险驾驶行为,多一分文明, 就是对他人和自己生命多一分尊 重,时刻绷紧安全弦,把后果想在 前,把风险记在心。请您珍爱生命, 珍惜家庭。安全是美好生活的基础, 您是家中的顶梁柱,是家人的依靠 您的平安是家人的天,行车在外,不 要忘了家人牵挂;您的平安是全家的 福,出行千里,请您时刻记着家人的 叮嘱,平安回家是家人日夜的期盼

吉林交警将严格、公正、文明执 法,时刻接受您的监督。衷心祝愿您 一路平安、一生幸福!

吉林省公安厅交通管理局

全省各地查获多起"百吨王"大货车

近日,全省交警部门在各地查 获了多起"百吨王"超载大货车,对 心存侥幸的货车驾驶员进行了严厉 的打击

10月11日23时许,延边州公安 局交警支队敦化大队民警在夜间巡 逻中,发现四辆运输石子的货车存 在超载嫌疑,经过公路超限检测过 磅称重核实:号牌为吉 AU4658 大 货车总质量为110.70吨、号牌为吉 B86555大货车总质量为116.78吨、 号牌为吉H90855大货车总质量为 110.78吨、号牌为吉BE1980大货车 总质量为113.5吨,四辆货车载货都 超过车辆核载量的50%以上,是名 副其实的"百吨王"。交警通过进一 步查询发现,4名司机在今年内都曾 经因超限驾驶"百吨王"货车被敦化 交警查处过,并处以罚款2000元和 驾驶证记6分的处罚。最后,交警依 法对4名司机驾驶超限超载车辆交 通违法行为处以罚款2000元,驾驶 证记6分的处罚。这也意味着这4 名司机在一个记分周期内驾驶证记 满12分,驾驶证降级。

10月14日,延边州公安局交警 支队和龙大队查获一起"百吨王" 14日15时许,民警在龙东线88公里 加200米处采取流动巡查、设点稽查 方式开展联合执法时发现,一辆车 牌号为吉 H6XXX5 重型仓栅式货 车迎面驶来,有超载嫌疑,民警立即 示意该车靠边停车接受检查,民警 上前查看,结果该货车总质量31吨, 核定载质量18吨,称重100吨,属于 典型的超载违法行为。根据《中华 人民共和国道路交通安全法》的相 关条款对驾驶人李某作出罚款2000 元、驾驶证记6分的处罚,并要求驾 驶员卸下超重的货物直到符合运载 标准

/城市晚报全媒体记者 干跃 报道

"吉林好粮油" 香飘第三届中国粮交会

19日上午 在福建省福州市开墓的第三届中 国粮食交易大会上,由我省98家粮油企业组成的 吉林代表团亮相。交易会期间,省粮食和物资储 备局组织吉林大米网、吉林大米福建运营中心、 吉林大米西部运营中心共同参展。

为持续提升吉林粮食的品牌影响力,本次粮 交会我省不仅带去近600款优质粮油产品参展, 更着重推介吉林粮食的"黄金名片"-食玉米

"直播间的朋友们,今天'农嫂玉米'给大家 送福利了!"吉林展区内的直播带货引来客商驻 足观看。"我们今天准备了300件玉米产品进行1 元秒杀,这是直播间的专属福利。"吉林农嫂食品 有限公司大区经理张文旭说,2017年产品进入福 建市场后颇受当地消费者好评,现在当地每年销 售额在200万元左右。"粮交会第一天,就有3家 企业想要与我们达成合作。

交易会期间,省粮食和物资储备局举办"吉 林大米、吉林鲜食玉米品牌展示暨产销对接推介 会",面向安徽、河北、湖南等省展开宣传推介。 此外,省粮食和物资储备局组织白山市靖宇县知 春种养殖专业合作社、白城市镇赉县五棵树镇刘 三姐家庭农场等16家企业参加全国贫困地区优 质特色粮油产品展销活动。我省粮食企业还在 全国优质粮油品牌建设论坛、"中国好粮油品质 新生活"专访、吉林大米暨吉林鲜食玉米福建推 介会等活动中精彩亮相。

/吉林日报记者 石天慧 报道

我省3地区 获国家级生态创建荣誉

近日,生态环境部发布第四批国家生态文明 建设示范市县和"绿水青山就是金山银山"实践创 新基地命名公告,我省白山市、长白山保护开发区 池北区获得第四批国家生态文明建设示范市县命 名,白山市抚松县获得"绿水青山就是金山银山" 实践创新基地命名。

创建国家生态文明建设示范市县和"绿水青 山就是金山银山"实践创新基地是推进生态文明 建设的有效模式,也是践行"绿水青山就是金山银 山"理论的重要抓手。我省依托生态文明示范创 建工作,推动区域生态环境质量稳步提升、绿色转 型发展不断优化、生态文明体制改革任务有效落 实,为打好污染防治攻坚战、建设美丽吉林提供有 力支撑

截至目前,我省共有通化县、集安市、诵化市 梅河口市、白山市、长白山保护开发区池北区等6 个地区被授予"国家生态文明建设示范市县"称 号,前郭县、集安市、抚松县等3个地区被命名"绿 水青山就是金山银山"实践创新基地。

/吉林日报记者 刘姗姗 报道

全省医疗器械 安全宣传周活动启动

19日上午。省药监局、长春市市场监督管理局 共同举行2020年"吉林省暨长春市医疗器械安全 宣传周"活动启动仪式,正式拉开全省医疗器械安 全官传系列活动序幕。

活动现场通过放置宣传展板、播放宣传短片 张贴海报和宣传标语、发放宣传资料、设立咨询台 等形式,重点向公众普及医疗器械法律法规和安 全知识,宣传引导理性购买和使用医疗器械,切实 减少和消除不合理用械带来的不良事件和危害。 活动共发放各类用械宣传知识手册1000本,为群 众解答医疗器械问题160余人次。"通过今天的活 动,我才懂得任何医疗器械产品都具有一定的使 用风险,尤其是治疗类的产品有很严格的适应症 范围,因此不能盲目购买和使用,而应先咨询医 生,仔细阅读使用说明书,防止过度或不恰当的使 用。"在场群众表示。

据了解,本次活动以"安全用械守护健康" 主题,将持续至10月25日,期间省药监局将组织 系列主题活动,深入普及医疗器械安全知识,形成 人人关心、人人支持、人人参与医疗器械创新、维 护医疗器械安全的良好氛围,进而提升全民素质 /吉林日报记者 张雅静 报道 和健康水平。